

Державна інвентаризація земель на Полтавщині

Державна інвентаризація земель та земельних ділянок – інвентаризація земель, яка проводиться з метою формування земельних ділянок усіх форм власності, визначення їх угідь та у разі потреби віднесення таких земельних ділянок до певних категорій для інформаційного наповнення Державного земельного кадастру.



Одним із ключових напрямків роботи Держгеокадастру та її територіальних органів є забезпечення інформаційного наповнення Державного земельного кадастру відомостями про земельні ділянки усіх категорій земель шляхом проведення державної інвентаризації земель.

У 2023 році на території Полтавської області за бюджетною програмою КПКВК 2803620 „Проведення інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру” проведено державну інвентаризацію земель державної власності, зокрема земель сільськогосподарського та лісогосподарського призначення.

На рівні Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області забезпечено державну інвентаризацію земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, що перебувають у постійному користуванні державних підприємств: Миргородської сортодослідної станції; Національного наукового центру



«Інституту бджільництва імені П.І.Прокоповича та Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук. За результатами проведених робіт до Державного земельного кадастру внесено відомості про 8 земельних ділянок загальною площею 85,686 га.

Завдяки системній роботі Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області та юридичного департаменту Полтавської обласної військової адміністрації було забезпечено проведення державної інвентаризації земельних ділянок державної власності лісогосподарського призначення та внесено до Державного земельного кадастру відомості про 147 земельних лісових ділянок державної власності загальною площею 6325,5409 га.



З метою формування земельних ділянок державної власності для інформаційного наповнення Державного земельного кадастру у разі фінансування в 2024 році програми КПКВК 2803620 „Проведення



інвентаризації земель та оновлення картографічної основи Державного земельного кадастру” за рахунок коштів державного бюджету в Полтавській області буде продовжена робота по забезпеченню заходу з державної інвентаризації земель, зокрема земель лісогосподарського призначення.